

平安“邮”我

通讯员 陈罡

本报讯 走进湖州市德清县,你会发现快递小哥们大多解锁了“新身份”,他们化身“兼职网格员”与“平安志愿者”,利用日常工作中走街串巷收派快件的便利条件,协助开展巡查和平安建设宣传,“解锁”新身份的快递小哥成为了城市精细化管理新“触角”。

一直以来,社会治安综合治理因影响范围广、涉及人员多、关系责任大而成为社会管理的重中之重。为此,德清将寄递安全工作纳入全县平安建设整体格局,率先开启了快递小哥协助综治的新模式,为平安建设注入“细胞级”的运行能量。

“我们在平安寄递创建活动中,推动快递员积极参与到社会治安综合治理活动,为社会治理注入新活力。”德清县邮政管理局有关负责人表示,他们还以“平安寄递”为抓手,全面落实寄递企业安全生产主体责任,一体推进“收寄验视+实名收寄+过机安检”三项制度,并建成全国首个“县域一体化数字配送平台”,在业内起到了平安示范引领作用,助力“平安德清”建设。

风雨值守显担当

通讯员 秦荣飞

本报讯 面对当前台风多发的现状,近日,湖州市南浔区应急管理局召开工作部署会,早谋划早部署,全力以赴抓实抓细防台各项准备工作。

根据部署会要求,该局成立防汛防台工作督导组,下沉一线到镇街、重点企业督导防台防汛各项准备工作,确保物资储备到位、应急值守到位、应急措施到位。同时,该局与相关部门实时共享水情、汛情、雨情等监测数据,及时编发灾害风险预警提示,通过微信公众号、户外LED屏幕、短信等方式开展防台宣传,提高全民自救互救能力。

“说理式”执法助力营商环境

通讯员 沈燕

本报讯 日前,长兴县洪桥镇应急管理站联合当地消防站、亭子桥村网格员走进辖区危化品使用企业开展安全检查,协助企业找问题、排隐患、促整改。检查中,检查人员深入企业生产一线,查找安全生产方面存在的漏洞和问题,建立隐患问题整改完成时限清单,并采取“说理式”执法方式,与企业安全负责人认真沟通,为企业发展保驾护航,助力优化营商环境。

安全“守夜人”

近日,长兴县水口乡应急管理站集合“职能站所+民警+网格”综合力量,深入开展“月月全覆盖、周周有夜访”小微企业集中百日攻坚巡查整治活动。

通讯员 吉淑虹 摄



专家上阵助企除患

日前,德清县禹越应急管理站聘请湖州市相关市安全专家,对全镇21个重点园区开展安全生产诊断服务,指导企业提升安全生产管理水平。截至目前,已排查整改隐患275处。

通讯员 杨勇 摄



攻坚月除患保安

近日,长兴县小浦镇应急管理站联合镇消防站、综合行政执法小浦中队组建联合检查组,围绕辖区企业生产安全开展安全隐患大排查大整治攻坚月行动。

通讯员 张威 摄



启动联合大检查

日前,湖州市安吉县上墅乡应急管理服务中心联合辖区相关部门开展燃气安全、污水排放检查排摸工作,确保安全隐患100%整改到位。

通讯员 韩春丽 摄



法治宣传润民心

近日,德清县新市镇综治办联合相关部门开展“禁毒、反电诈、反邪教、防溺水”宣传活动。现场,工作人员和志愿者通过宣讲和咨询解答等方式,向村民普及相关知识。

通讯员 钟伟 摄



拧紧生产“安全阀”

通讯员 陈奔

本报讯 日前,安吉县灵峰街道应急管理服务中心联合当地消防安全管理中心开展安全专项整治检查,对辖区内“一厂多租”企业进行“安全体检”。检查组重点检查了企业消防设施、火源管控等方面,对发现的问题隐患现场交办整改,并要求企业进一步强化落实“一厂多租”安全生产主体责任。

“接下来,我们将以本次专项整治为抓手,深入开展大排查大整治行动,牢牢守住企业安全生产底线。”街道应急管理服务中心相关负责人表示。

安全教育进暑托

通讯员 毛慧琴

本报讯 近日,安吉县山川乡司法所联合县禁毒办走进爱心暑托班,为孩子们带来了一场生动的安全教育课。

课上,宣讲员们以案释法,解答孩子们遇到的各种法律问题,并针对如何预防校园欺凌、提高防火用电安全意识和交通安全常识、远离违法犯罪等内容进行了宣讲。期间,宣讲员还重点讲解了防毒禁毒知识,让孩子们提高自身识毒、防毒、拒毒能力。

警钟长鸣! 严查无证上岗

通讯员 沈铭苗

本报讯 “麻烦出示一下证件。”近日,长兴县应急管理局执法人员走进长兴某炉业有限公司开展安全检查。执法人员在生产车间询问电焊作业人员何某某是否取得特种作业操作证时,何某某神情紧张、言辞闪烁。经查询,该特种作业人员并未取得特种作业操作证,属于无证上岗,且是重大事故隐患,执法人员立即责令其停止作业,且下发相关执法文书,并依法依规立案查处,对该企业作出罚款2万元的行政处罚。

安全检查无死角

通讯员 郑伟光

本报讯 日前,安吉县天子湖镇应急管理服务中心围绕新一轮安全生产网格化检查要求,对辖区内企业持续开展安全生产大检查大排查。期间,针对安全生产台账不全、安全管理混乱等问题,检查人员及时上报并督促企业整改,同时完成相关检查信息录入。“我们将深化大检查大排查活动,深入企业生产一线,确保企业安全生产工作不松懈。”该镇应急管理服务中心相关负责人表示。

用“油”安全不可忘

连日来,安吉县杭垓镇应急管理服务中心组织检查人员深入辖区开展危险化学品(柴油)领域专项检查,要求相关企业对发现的隐患及时整改,切实做好日常柴油自用安全管理工作。

